



陕西山阳突发山体滑坡 60余人失踪

塌方量约150万方至160万方



左图：抢险人员在山体滑坡事故现场清理土石方。
新华社发

12日零时30分左右，位于陕西省商洛市山阳县中村镇碾沟村的陕西五洲矿业公司山阳分公司生活区附近突发山体滑坡，造成部分职工宿舍和民房被掩埋。当地政府立即组织公安、消防、武警等多部门人员进行紧急救援，并调派大型机械到事故现场进行清理救援作业。记者当晚获悉，已有14人获救，但仍有60余人失踪。

15间职工宿舍、3间民房被埋

记者获悉，这起滑坡事故造成厂区15间职工宿舍、3间民房被埋。据初步核查，此次山体滑坡的塌方量约150万方至160万方。

事故发生后，商洛市和山阳县当地政府迅速成立抢险救援指挥部，组织公安、消防、武警、矿山救援队、医护人员开展抢险救援工作，并对周边进行全面清查，严防发生次生灾害。

朝山下跑的全部被埋

山阳县位于陕西省商洛市，属陕西南部，商洛市南部。境内群山绵亘，沟壑纵横，属秦岭南坡中、低山区地形结构。

据两位逃生者描述，事发时工人们正在睡觉，突然听到有人喊快跑，他们就同五六个工友拼命往外冲。“但外面很黑看不到什么，只能摸黑往山上乱跑，感觉‘尘土很大，鼻子很呛’。后来跑到附近一个老乡家里，一直等到天亮救

三大疑点有待厘清

随着采访深入，记者发现此次事故中存在一些疑点待解。

疑点一：事发前并未下雨因何发生滑坡。记者在事故现场周边走访了解到，这起事故发生之前当地并未出现降雨情况。据距离现场较近的中村镇碾沟村、烟家沟村部分群众反映，11日当天并没有下雨，记者12日中午在事故现场也未见到明显的下雨痕迹。

据一些当地群众反映，发生事故的矿区长期开山采石，这种行为“掏空”了山体。而据现场一位武警部队负责人介绍，从现场情况来看，如此大的塌方规模可能和前期该地区降雨后土质松软有关，但也不排除与采矿导致的山体结构变化有关系。

疑点二：事故失踪人数多次变化。根据国土资源部官方微博12日上午发布的消息，此次事故中失踪人数为约60人。而当地政府随后发布消息，此次事故中的失踪人员为

商洛市消防抢险指挥部工作人员介绍，12日1时47分，接到报警后，商洛消防立即出动4个中队、8台消防车赶赴现场开展抢险救援工作。5时许，陕西省消防总队调派西安特勤中队，增援2台车辆到达现场参与救援。目前，在第一现场参与抢险救援工作的消防人员有60余人。

商洛市消防抢险指挥部工作人员告诉记者，已在当地成立家属接待处。

援人员来了才得救。”他们说。

他们告诉记者，从滑坡发生到工友被埋，只有短短几分钟时间，很多人根本来不及跑。侥幸能够逃生的，都是像他们这样往山上跑的人，那些往山下跑的最后也都被土石埋了。

12日6时50分左右，救援人员将滞留山顶的14名工人和群众安全转移下来。

约40人。但记者12日晚从陕西省政府相关部门获悉，仍有60余人失踪。

记者在采访中了解到，该矿的值班领导也在此次事故中失踪，所以具体的被困人数还有待进一步核查确认。

疑点三：事发矿区安全措施是否到位。此次发生事故的矿区是一座钒矿，隶属于陕西五洲矿业股份有限公司，已经投产多年，事发时仍处于正常生产过程中。此次被滑坡掩埋的主要是企业的的生活区，事发地有三栋房子，其中两栋居住的是两个工队的工人，另一栋居住的是管理人员和技术人员。

事故发生后，社会的主要疑问还集中在“为何滑坡会将生活区掩埋，相关设施是否处于安全距离之外，涉事矿业公司日常的生产安全防范措施如何”等问题上。但记者12日下午赶到陕西五洲矿业股份有限公司采访时，并没有从公司方面得到答复。

据新华社、央视

国家旅游局： 优化休假不能缩短 法定工作时间

据新华社电 国家旅游局有关负责人12日表示，错峰休假、弹性作息顺应人民群众期待，但要以全国节假日稳定统一为前提，也不是缩短每周法定工作时间、周五下午直接安排放假。

《关于进一步促进旅游投资和消费的若干意见》起草小组成员、国家旅游局规划财务司司长彭德成强调，必须看到，无论错峰休假，还是弹性作息，都要以相关法律法规为基础。错峰休假，要在稳定全国统一的既有节假日前提下，将带薪休假与本地传统节日、地方特色活动相结合。弹性作息，要在遵循国家法律规定每周40小时工作时间的的前提下，将周五下午工作时间提前安排到其他工作日中，使周五下午腾出来与周末结合外出休闲度假，而不是缩短每周法定工作时间、周五下午直接放假。

全国4648部申龙电梯 月底前完成技术改进

据新华社电 湖北荆州安良百货电梯事故发生后，相关型号的电梯后续维修改进工作将在全国进行。记者12日从申龙电梯股份有限公司获悉，全国31个省区市的4648部同型号电梯均将按照统一标准进行技术改进，预计改进工作将于8月31日前完成。

目前，申龙公司已在全国范围内启动了技术改进工作。改进方案由申龙技术部门提供，自查与改善工作进度跟踪由申龙质量中心负责。技术改进工作与各地维保公司合作完成。

申龙电梯股份有限公司副总经理、技术总监唐志荣介绍，技术改进的具体工作是在扶梯的上下口盖板下各加装4块支架并以螺丝加固的方式，以避免扶梯盖板出现翻转风险。

申龙电梯公司透露，技术改进的所有部件由申龙公司统一配送。改进完成后电梯，需提供“自查整改和隐患消除确认报告”。

看男科 到欧亚



宁波欧亚男科医院
OUYA MAN'S HOSPITAL OF NINGBO



更多优惠咨询：2785 9999 院址：海曙区解放南路8号（兴宁桥西、天元大厦对面） 网址：WWW.NBNKYY.COM

扫一扫 手机看新闻